

ÚRADNÁ SPRÁVA Č.22 ZO DŇA 18.12.2020

Sekretariát

Sekretariát BFZ oznamuje, že v dňoch 21.12. 2020 -10.1.2021 bude prevádzka sekretariátu BFZ prerušená z dôvodu čerpania dovolení pracovníkov aparátu BFZ.

Vedenie BFZ ďakuje všetkým zástupcom FK v tomto mimoriadne náročnom roku 2020 za spoluprácu, žela všetkým pokojné prežitie vianočných sviatkov, veľa zdravia, šťastia, rodinnej pohody a všetko najlepšie do nového roku 2021.

Sekretariát BFZ oznamuje, že rozhodnutím VV BFZ zo dňa 14.12.2020 sa všetky odložené stretnutia z jesennej časti súťažného ročníka 2020/2021 odohrajú pred začiatkom jarnej časti súťažného ročníka 2020/2021. Termíny budú zverejnené v jednotlivých tabuľkách súťaží.

Disciplinárna komisia

DK BFZ oznamuje všetkým FK v majstrovských súťažiach BFZ, že z dôvodu prerušenia majstrovských súťaží na základe opatrenia vlády SR a Úradu verejného zdravotníctva SR pri ohrození verejného zdravia účinného od 15.10.2020 sa všetky disciplinárne sankcie prerušujú až do uvoľnenia týchto opatrení (DP č. 17/8, 34/7).

Matrika

Oznamy:

Znenie Registračného a prestupového poriadku SFZ /RaPP/, schváleného VV SFZ dňa 8. júla 2020 nájdete aj na stránkach www.futbalsfz.sk/legislativa-predpisy-sfz-poriadky, bfz.futbalnet.sk a [www.futbalbfz.sk /dokumenty/](http://www.futbalbfz.sk/dokumenty/).

Zimné registračné obdobie s obmedzením začína 01.01.2021.

Komisia rozhodcov a delegátov

Plánované termíny zimných doškoloovacích seminárov rozhodcov a delegátov BFZ: 6.2.2021 (rozhodcovia), 7.2.2021 (delegáti).

Komisia rozhodcov a delegátov BFZ ďakuje v závere tohto mimoriadneho roku všetkým rozhodcom, delegátom, funkcionárom BFZ a ďalším kolegom z odborných komisií za spoluprácu, žela pekné, hoci možno trochu iné Vianoce a hlavne veľa zdravia v novom roku.

Trénersko – metodická komisia

- **Úsek vzdelávania trénerov:** Všetky aktivity vzdelávania trénerov SFZ podliehajú nariadeniam ÚVZ, vlády SR a vedeniu SFZ. Na základe týchto nariadení sú kontaktné formy vzdelávania trénerov dočasne zrušené.
- Žiadosti o predĺženie trénerskej licencie sa od 01.06.2020 podávajú výhradne cez ISSF – Konto trénera/Elektronická podateľňa/Žiadosť

o predĺženie trénerskej licencie. Podrobný popis postupu je zverejnený na stránke SFZ v sekcii SFZ/Tréneri/Dokumenty. Žiadosti sa podávajú po splnení požiadaviek rozsahu „Ďalšieho vzdelávania“, najskôr mesiac pred vypršaním jej platnosti.

Vzhľadom na aktuálnu pandemickú situáciu a platné obmedzenia týkajúce sa kontaktnej formy "Ďalšieho vzdelávania trénerov" (tzv. predĺžovanie trénerských licencií), pripravil Technický úsek SFZ – Odd. vzdelávania trénerov, Konferenciu trénerov SFZ 2020 dištančnou formou – formou offline webinárov. Ponúkaný obsah a rozsah webinárov je dostatočný na splnenie požiadaviek k predĺženiu všetkých trénerských licencií.

Prvým krokom k úspešnému zakúpeniu jednotlivých vybraných prednášok je zaregistrovanie sa na webovej stránke <https://vzdelavanie.digital>, kde je potrebné vytvoriť si konto ako Tréner SFZ a v sekciách si môžete vybrať jednotlivé prednášky, prislúchajúce Vašej trénerskej licencií. Upozorňujeme, že k predĺženiu Vašej licencie budú uznané len prednášky určené pre daný typ licencie. Po zakúpení a absolvovaní prednášok bude aktivity v priebehu niekoľkých dní zaevidovaná v konte trénera v ISSF (Vzdelávacie aktivity).

Podrobné informácie sú zverejnené na internetovej stránke SFZ (SFZ/Tréneri/Vzdelávanie/Konferencia trénerov SFZ 2020) a boli zaslané trénerom cez ISSF.